Ministerul Educatiei
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Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. ¢)
Matematica M _st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | Ratia progresiei este r =a, —a; =6 3p
a=ay—2r=7 2p
2| f(2)=4+a 2
4 +a =38, de unde obtinem a =4 3p
3.1 52¥_5%.52 20, deci 57 =5, de unde obtinem 2 — x = 2x — 4 3p
x=2 2p
4. , 6!
PIT 3p
=15 2p
5.1 D(L1) si E(5,1) 2p
DE =4 3p
6.
cosB = 4B , deci ﬂ = i, de unde obtinem BC = 4x/§ 3p
BC 2 BC
BC . . L .
R= 7 ,unde R este raza cercului circumscris triunghiului ABC, deci R = 243 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 0 —
det A= =0-4—(-1)-2= 3
RESE b
=0+2=2 2p
b) 2 1 2 2 11
M(2)= , M(2)-A= =2 =2M (1 3
@3 o) mera-(y 32, )0 p
2M (1)=xM (1), de unde obtinem x =2 2p
©) a-2 1 2 _4q+2 0
M(a)—2lz=[ ] (M(a)-21,)-M(a)=|“ . pentru
2-2a -a 0 a*—4a+2 3p
orice numar real a
a’ —4a+2 0 a+2 0 ,
= , de unde obtinem a =0 sau a=5 2p
0 a’ —4a+2 0 a+2
2.2) | 908=(9-6)(8-6)+6= 3p
=6+6=12 2p
b) | xo7=(x-6)(7-6)+6=x—6+6=ux, pentru orice numar real x 2p
Tox= (7 - 6)(x - 6) +6=x—6+6=x, pentru orice numar real x, deci e=7 este elementul 3
.. .. p
neutru al legii de compozitie ,,0”
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©) 6 6(x—6)(1-x)

Xo—=———2>——246, pentru orice numar real nenul x 2p
X X
6(x—6)(1-
m+6=6x<:>x2 —4x+3=0, de unde obtinem x =1 sau x =3, care convin 3p
X
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
l.a) ’ 1
"(x)=2xVx + (x> - 5] = 3
f ( ) ( ) 2 \/; 1Y

5’ =5 S(x-1)(x+1)

2/x 2/x

, x€(0,+0) 2p

e £ S0 U9 Y

lim = lim = 3p
X400 X/ X X—>+0 2x2 X—>+o0 2x2
5[1_1j(1+1j
- lim X X5 2p
X—>+0 2 2
©) | f'(x)=0= x=1;pentruorice xe(0,1], /'(x)<0, deci / este descrescitoare pe (0,1] si, )
pentru orice x €[1,+0), f'(x)>0,deci f este crescitoare pe [1,+) P
xe(0,2]=>x+2€(2,4], deci f(x)=f(1) si f(x+2)<f(4) si, cum f(1)=—4 si 3
f(4)=22, obtinem f (x+2)— f(x)<26, pentru orice x & (0,2] P
2.a) | 2 2 5 w12
—4lnx)dx = dx="—| = 3
{(f(x) nx) X -I[x =3 1 P
8 1 7
=221 2
3 3 3 P
b) e 2 e e e
I&dx=j4lnxdx=4jlnx(lnx)’dx=2ln2x = 3p
T X 1 1
=2In*e-2In*1=2 2p
©) 2

=)' @)-r,Q) | 3p

—_—

(£ ()= (0 0= (3£ ()

1

f'(x)=2x+%, xe(0,4); f'(1)=1"(2)=6, deci 6(f(2)—f(1))=m(f(2)—f(1)) si,
cum f(1)# f(2), obtinem m=6

2p
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